Universitétsstadt GiefBen .
Gielsen

Die Oberbirgermeisterin

Universitétsstadt GieBen - Dezernat | - Postfach 110820 - 35353 Giefen
Berliner Platz 1

AfD-Fraktion Gief3en 35390 Giefen
B Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001
Telefax: 0641 306-2001
E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Herr Prof. Dr. Steffen Reichmann

Uber Biro der Stadtverordnetenversammlung Datum: 26. September 2019

Anfrage der AfD-Fraktion vom 17.09.2019; ANF/1875/2019
Sehr geehrter Herr Prof. Dr. Reichmann,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

~Wie viele Mitarbeiterbefragungen (mit Papier- oder online-Fragebogen) wurden in der
Stadtverwaltung der Universitatsstadt GieBen (oder Teilen davon) in der Zeit seit dem 1.
Januar 2018 durchgefihri?”

Keine.

1. Zusatzfrage

~Wurden oder werden in der Stadiverwaltung der Universitdtsstadt GieBen (oder Teilen
davon) in der Zeit seit dem 1. Januar 2010 Mitarbeiterzufriedenheits- oder
Mitarbeiterbindungsstudien durchgefihrt, und wenn ja, wann?”

Die letzte Mitarbeiterbefragung wurde bei der Stadt Gieflen im Jahr 2011 in Kooperation
mit der Hessischen Hochschule fir Polizei und Verwaltung durchgefihrt. Die Ergebnisse
wurden im Jahr 2012 préasentiert. Grundlage fir die Mitarbeiterbefragung war die
Dienstvereinbarung mit dem Personalrat vom 14.06.2011.

2. Zusatzfrage

«In welchen der im Beteiligungsbericht der Universitétsstadt GieBen aufgelisteten Betriebe
wurden oder werden seit dem 1. Januar 2015 Mitarbeiterzufriedenheits- oder
Mitarbeiterbindungsstudien durchgefihrt?”

Die im Beteiligungsbericht der Stadt GieBen aufgelisteten Betriebe werden nicht durch das
Personalmanagement der Stadtverwaltung Giefien betreut. Auf Nachfrage hin konnte ich
folgende Informationen ermitteln:

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Gieflen Postbank Frankfurt und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25 BLZ 500 100 60 weiteren Banken in
stadtgiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000 Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Giefien
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Beteiligungsgesellschaften Mitarbeiterbefragung
Stadtwerke GiefBen AG Ja, in 2018
Wohnbau Gieflen GmbH Nein

Stadthallen GmbH Gieflen Nein

Mit freundlichen Grif3en

D, Grte - Dok

Dietlind Grabe-Bolz

Oberbirgermeisterin

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bindnis 90/Die Griinen
AD-Fraktion

Fraktion Gief3ener Linke

FW-Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Piratenpartei/Birgerliste Gieflen
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